



PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS AGRÁRIAS - PPGCA
RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 005/2016

ONDE SE LÊ:

5. CRONOGRAMA

- 01/12/2016 - Divulgação dos(as) candidatos(as) selecionados(as) na primeira etapa.
- 01/12/2016 a 05/12/2016- Prazo para interposição de recursos da primeira etapa.

LEIA-SE:

5. CRONOGRAMA

- 02/12/2016 - Divulgação dos(as) candidatos(as) selecionados(as) na primeira etapa.
- 02/12/2016 a 05/12/2016- Prazo para interposição de recursos da primeira etapa.

Sete Lagoas, 01 de dezembro de 2016.

Prof. Dr. José Carlos Moraes Rufini
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Ciências Agrárias
ppgca@ufsj.edu.br